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budapesti bemutató

előadja és rendezte: Menszátor Héresz Attila


közreműködik: Atlasz Gábor, Dióssi Gábor, Fátyol Kamilla, Huszár Zsolt, Kovács Krisztián, Menszátor Magdolna, Mucsi Zoltán, Szőlősy Zoltán
film: Menszátor Héresz Attila, Császi Ádám, Géczy Dávid, Richter Nóra, Dobóczi Balázs, Dala István, Szigethy Márton, Kiss 'Gravi' András, Bendó Zsuzsanna, Czettele Győző, Zsigmond Orsolya, Horváth Eszter, Kristóf Márton, Pótári József, Krista Tamás, Osváth Gábor.



mozgás: Kántor Kata 

technikai rendező: Vella Péter János
a rendező munkatársa: Sediánszky Nóra
Párbeszédek. Egy színész dialógusa egy szereppel. Egy szerepen át önmagával. Egy személyiség harca a múlttal, a soha el nem érkező jövővel, a jelen fal nélküli börtönébe zárva. Két műfaj izgalmas találkozása – a színház párbeszéde a filmmel. A monológé a dialóggal. A monodrámáé a sokszereplős játékkal.  Képzelt lények valósága a test virtuális kínjaival. Valóság az illúzióval. Celluloid-magány és húsban, vérben rögzülő idő.

   Menszátor Héresz Attila sajátos látványvilágú Hamlet-parafrázisa izgalmas kísérlet: miközben a monológ, a monodráma határait feszegeti, újszerű, egyszerre személyes és ironikus módon közelíti meg a drámairodalom egyik legtalányosabb figuráját. Szubjektív interpretáció objektíven át – vallomásosságát a filmkockákon megjelenő szereplők rendre megkérdőjelezik, idézőjelbe teszik, áthangolják, s e dimenziókon túli találkozásból különös színpadi fénytörés születik. Színház és mozgókép egyedi szintézise.                               
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