Tisztelt Munkácsy László!
Figyelmét kérve és támogatásában bízva fordulok Önhöz, valamint az Ön által vezetett középiskola nevelőtestületéhez és diákközösségéhez. Olyan ügyben teszem ezt, amely alapvetően fogja meghatározni a most felnövekvő, különösen a hamarosan felnőttkorba lépő nemzedékek sorsát.

Mindinkább elevenünkbe vág annak a kijelentésnek az igazsága, hogy mi vagyunk az elsők, akik már a bőrünkön érezzük az emberi tevékenység miatti klímaváltozás egyre súlyosabb következményeit. Mint ahogy mi vagyunk az utolsók is, akiknek egyáltalán még van módjuk tenni a globális felmelegedést kiváltó okok megszüntetése érdekében. 
E felismerés közös cselekvésre váltása az egyik legfontosabb tétje az idén decemberben megrendezésre kerülő párizsi csúcstalálkozónak. Ezért indult útjára az a minden embert megszólító globális klímavédelmi kezdeményezés, mely Live Earth néven vált ismertté, és amelyhez Magyarország is csatlakozott az Élő Bolygónk akció keretében. 
Meggyőződésem, hogy az éghajlatvédelem sikerének ügye messze túlmutat a világunk országait képviselő vezető politikusok párizsi klímacsúcson tanúsítandó megegyezési készségén. A kérdés egyformán érint mindannyiunkat. Ezért is ajánlom jó szívvel figyelmébe azt a felhívást, amelyet a Tokaji Ferenc Gimnázium és Szakközépiskola igazgatója tett közzé, és amelyhez jelentős pénzjutalmat ajánlott fel hazánk két vezető szerepet betöltő vállalata, a MOL és az OTP Bank.
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