Beszámoló az Apáczai sporthét programjairól

ÁPRILIS 11-17.
Ezen a héten előzetes regisztrációhoz kötötten szerveződtek a sportprogramok. A pénteki és a szerdai programokra iskolánk honlapján kellett jelentkezni. A regisztrációs felület kialakításáért szeretnénk köszönetet mondani Pirity Tamás kollégának!
Április 11-én, csütörtökön a programok több helyszínen zajlottak.
A labdarúgás helyszíne az ELTE Bogdánfy Ödön utcai műfüves focipályája volt. 
6 fős csapatok bajnoksága zajlott 4 csapat részvételével. A program felelős tanárai Véssey Miklós és Tóth Levente tanár urak voltak.
Csapatok neve és tagok felsorolása a helyezések sorrendjében:
1. 10.d csapata: Markovics Marcell, Döbörhegyi Samu, Mladoniczky Máté, Pécs Tamás, Kirchner Márton, Demeter Bence, Marosi Sámuel, (Mikle Ármin – szurkol)

2. 10.c csapata: Béres Zoltán, Varga Olivér, Lévai Vince, Tényi Tamás, Szlávik Levente, 

Veres Viktor, Kárpáti Milán

3. 9. c csapata: Ambrus Zsigmond, Kiss Levente, Veres Mátyás, Kovács Marcell,

 Romsits Benedek, Mucsi György, Prievara Dániel 9.d

4. 10.b csapata: Csikós Bálint, Forgács Árpád, Golenczky Gábor, Jakó Attila, Piricz barna, Szilágyi Zalán

Kosárlabda bajnokság mérkőzései a fiú tornateremben zajlottak 6 csapat részvételével.
A program szervezője Illés Vanda tanárnő, segítője Vass Miklós tanár úr volt.
Az alábbi végeredmény született:
1. helyezett: 9.D "A" csapata (Biber Áron Benedek, Vincze Bence, Marczula Bálint, Fodor Attila, Baráth Márk)
2. helyezett:10.D Csákay Botond, Paróczi Márton, Lakosa Áron, Kurucz Balázs, Bieber Bendegúz, Nagy Viktor, Koroknai-Szabó Tessza

3. helyezett:10.A (Fehértói-Nagy Vince, Literáti Máté, Laufer Levente, Ferencz Áron, Kósa Zoltán

4. helyezett:10.BC vegyes csapata (Szabó Attila, Hunyady Manó, Hunyady Bendegúz, Wohner Zsolt

5. helyezett:9.C (Biebel Botond, Mikus Donát, Saracco Lucio)

6. helyezett:9.D "B" csapata (Seben Vilmos, Kállay Simon, Nagy Péter, Juhász Máté)

A röplabda bajnokság mérkőzései a lány tornateremben zajlottak szintén 6 csapat részvételével. A program szervezője Pintérné Czigler Éva tanárnő, segítője Kollár Artúr tanár úr volt.

1. helyezett: 9.cd vegyes csapat: Schottner Kira 9.d, Tóth Balázs 9.c, Molnár Benedek 9.c, 

Szenes Alíz 9.d, Gerő Viki 9.d, Neubrandt Niki 9.d, Weinper Dánile 9.c, Szabó Márton 10.c
2. helyezett: 10.a csapata: Stomfai Gergely, Földi Teodor, Hegyi Ignác, Kovács Balázs, Veréb- Zakar Benjámin
3. helyezett: 9.c csapata: Erdősi Míra, Novák Imola, Dorogi Dóra, Schneider Léna, Szovics Márton, Németh Hanga, Koren Anikó
4. helyezett: 10.c csapata: Rezneki Panna, Kovács Ödön, Jákri András, Markó Máté, Kunetz Fanni, Fodor Helena
5. helyezett: 10.cd csapata: Novák Dávid 10.c, Galambos Bence 10.c, Janik Bella 10.c, Cziráki Alexandra 10.c, Szabó Karolina 10.c, Stec Kaidi 10.d, Rigó Rebeka 10.c
6. helyezett: 10.d csapata: Ajanidisz teodóra, Bartos Hanna, Czagány Sára, Földvári Anna, Mészáros Csenge, Nguen Mai Lan, Szögi Nóra
Az asztalitenisz bajnokságot Mórocz Zoltán tanár úr vezette, segítője Jankovics László tanár úr volt.
Új sportágként a frizbivel ismerkedhettek meg diákjaink. A programot Illés Vanda tanárnő szervezte és nem az iskolában, hanem a IX. kerületi Goldball Parkban került megrendezésre. Az oktatást szakképzett frizbi oktatók végezték. Segítő- és kísérőtanáraink Antal Zoltán és Gyertyán Attila tanár urak voltak. A programra 26 diákunk jelentkezett.
Újdonságnak számított ezen a héten a spinning program, szintén oktató vezetésével
Helyszíne a SUGÁR Üzletközpont volt, ahol Horváth Kornélia és Ligeti Judit tanárnők segítették a munkánkat.
A sárkányhajózás már nem számít újdonságnak iskolánk programjai között, hiszen korábban a mindennapos testnevelés részeként is jártak evezni tanulóink. Néhány éve versenyen is indult az Apáczai Gimnázium csapata. Osztálykirándulások alkalmával szinte minden osztályközösségünk kipróbálta már ezt a sportágat. Remek csapatépítő programnak számít. Ez most is kiderült. Nagyon népszerű volt a programok regisztrációjánál. A helyek hamar beteltetek. Olyan sokan jelentkeztek, hogy kevés volt a 20 beülő a hajóban, így az evezés során diákjaink cserélték is egymást a hajóban. Diákjaink a Népszigeten, a KSI vízitelepén remek időben szálltak vízre. 
A program felelőse Pintérné Czigler Éva tanárnő volt. A fiatalokat Tóth László tanár úr kísérte. 

Az április 12. pénteki programok két idősávban szerveződtek. Voltak olyan programjaink például a bridzs, a sakkverseny és a túrázás, amely mind a két sávot lefedték.
A programok között szerepelt zumba Salga Imre tanár úr vezetésével. Több mint 30 diák vett részt ezen. A konditeremben két sávban két féle kondicionáló programot vezetett Kollár Artúr tanár úr. A lány tornateremben testnevelési játékokat - partizán kidobót és métát lehetett játszani. A játékokat Véssey Miklós tanár úr vezette, segítője Börzsönyi Péter tanár úr volt. Akik a tollaslabdázásra jelentkeztek Gyertyán Attila tanár úr és Vizi Zsuzsa tanárnőkkel a Tabánba mentek. A sakkverseny Pirity Tamás tanár szervezésében zajlott. Az első helyen Földi Teodor (10.a) végzett, Urbán András (10.c) és Marczula Bálint (9.d) előtt.
Sokan szerettek volna megismerkedni a bridzs játék alapjaival. Ezt nem csak a mindennapos testnevelés keretében, de ezen a héten is megtehették diákjaink Antal Zoltán tanár úrral.
Egyéni és páros asztalitenisz játékoz ezen a napon is játszhattak a jelentkező diákok. Segítőink Horváth Kornélia és Ligeti Judit tanárnők voltak. Azok, akik a küzdősportokkal szerettek volna megismerkedni alapfokon, megtehették ezt Tóth Levente tanár úr segítségével. Pető Sándor és Vass Miklós tanár urak túrázást szerveztek. Kísérőtanárként Sparing Ildikó tanárnő csatlakozott hozzájuk. Ahogyan az évközi túráink, ez a program is rendkívül népszerű volt. A 25 meghirdetett helyre 35 diákunk jelentkezett. Nagyon szép idő volt a túrázáshoz. Közkívánatra Vass Miklós tanár úr tartott egy rögtönzött jóga-aerobic órát a solymári vár színpadán.
Mindeközben az iskolában jó hangulatú aerobic foglalkozást tartott Illés Vanda tanárnő. A táncos mozgásformák is szerves részét képezik iskolai sportéltünknek. Vizi Zsuzsa tanárnő nem csak palotás és keringőtáncokat tanít tanítványainknak, hanem a mindennapos testnevelés keretében moderntáncot is. A sporthéten is sokan ismerkedtek meg a táncalapokkal. Akiket pedig a futás világa vonzott Kovács Vivien tanárnővel és Mórocz Zoltán tanár úrral kilátogathatott a Margitszigetre. Akik kedvet kaptak a futáshoz, csatlakozzanak Raszler tanár úr futóklubjához!
Április 15-től kezdődően két osztályközösségünk (9.c és 10.b osztály) három napos osztálykiránduláson vett részt osztályfőnökeik vezetésével. A 10.d-sek biciklitúrázni mentek a Velencei-tóhoz Minich Eszter és Illés Vanda tanárnővel. A 9.d osztálynak Vass Miklós tanár úr szervezett egy-egy napos budapesti programot. Említettem már a túrázás népszerűségét iskolánkban, amit tovább növelt Basa István és Pető Sándor tanár urak által szervezett két napos börzsönyi túra. 38 tanuló jelentkezett a programra a 10.a és 10.c osztályból.

Végül, hogy teljes legyen mindenki számára a programkínálat, hétfőn az iskolában a testnevelő tanárok (Mórocz Zoltán, Tóth Levente és Véssey Miklós) szerveztek sportjátékokat tornatermeinkben és Vizi Zsuzsa táncos programot.

A keddi nap az ÖTLABDÁRÓL szólt. Ezt a játékot Antal Zoltán tanár úr találta ki és szervezte meg közel 60 diák számára. Természetesen a lebonyolításban testnevelő tanárok (Illés Vanda, Mórocz Zoltán, Tóth Levente és Véssey Miklós) is részt vettek.
A sporthét utolsó napján, szerdán is színes programok közül lehetett választani. Ezek között szerepeltek előadások, filmklub, múzeumlátogatás, barlangtúra és jógafoglalkozás. 

A solymári barlangtúrát Pető Sándor tanár úr szervezte meg nekünk, a túrát a barlangban Slíz György barlangász vezette. A helyszínre Antal Zoltán tanár úr kísérte a fiatalokat.
A filmklub a hagyományoknak megfelelően Basa István tanár úr által szerveződött és ismét nagyon jól sikerült. Borhegyi Péter tanár úr tartott érdekes előadást „Több mint sport - érdekességek a sport és a politika kapcsolatáról a modern korban” címmel.
Két meghívott előadónk is volt ezen a napon. Máramarosi Gergely személyi edző előadása a „Minden, amit a divatdiétákról, vegetarianizmusról és a testedzésről tudni szeretnél „sok érdeklődőt vonzott. Egy kedves diákunk édesapja Rém László előadásának címe „Szabadítsd fel önmagad!”, amely a stresszről, kitartásról és gondolkodásról szólt. Minich Eszter tanárnő vezetésével érdeklődő diákjaink meglátogathatták a Magyar Olimpiai és Sportmúzeumot.
Évek óta szerves részét képezik iskolai sportéletünknek a jógafoglalkozások Varga Sára jógaoktató vezetésével. Programkínálatunkból a sporthéten ez sem maradhatott ki!

Őszintén reméljük, hogy minden diákunk megtalálta ezen a héten az önmaga számára kedves sportot és mozgásformát!

A testnevelés szakcsoport nevében nagy köszönettel tartozom minden kedves kollégámnak, aki segítette munkánkat programszervezéssel, lebonyolítással, kísérőtanári feladatok ellátásával!

A beszámolót készítette Pintérné Czigler Éva szakcsoportvezető.
