Kötélmászó és függeszkedő verseny

A kerületi sportversenyek soron következő megmérettetése a kötélmászó és függeszkedő verseny volt, melyet november 16-án, a Hild József Általános Iskolában rendeztek meg a 7-8. évfolyam számára.

Szerencsések lehetünk, hogy iskolánkban ez a korosztály is rendkívül lelkes, ha valamilyen sporteseményre kell csapatot szerveznünk nekünk, testnevelőknek. Ez most sem volt másként. Az Apáczai Gimnáziumot 1 leány és 2 fiú csapat képviselte ezen a versenyen.

A leányok 2. helyezést értek el.

A csapat tagjai:
Jáger Klaudia 8.c

Borhegyi Veronika 8.c

Molnár Kata 8.d

Kopitkó Tünde 8.d

Emesz csipke 8.c

Mindkét fiú csapatunk dobogós helyen végzett. Az Apáczai I. az aranyérmet, míg az Apáczai II. az ezüstérmet szerezte meg.

Apáczai I. csapat tagjai:

Turi Soma 7.c

Szalai István 7.d

Rózsa Dániel 7.d

Rab Ábris 8.d

Apáczai II. csapat tagjai:
Grandpierre Nimród 7.c

Hidasi Miklós 7.c

Menyhárt Márton 8.d

Kiss György 8.d

Az egyéni versenyszámokban, vagyis mászásban és függeszkedésben is, a leányok között Molnár Kata szerzett aranyérmet, míg a fiúk között Turi Soma, Rab Ábris, Menyhárt Márton végeztek az 1-3. helyen. 
Érdekességként annyit megemlítenék, hogy Turi Soma és Rab Ábris között mindössze 2 század döntött, valamint Molnár Kata volt az egyetlen leány versenyző, aki függeszkedve is feljutott a kötél tetejéig.
A következő verseny, amely ezt a korosztályt érinti, a kosárlabda bajnokság lesz, mely jövő hétfőn és szerdán kerül megrendezésre.
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