Barátságos mérkőzések

A kerületi leány labdarúgó diákolimpián az apáczais csapat új ellenfélnek számított. A többi iskola már évek óta részt vesz leány tanulóival a bajnokságban.

A 9.b-s lányok lelkesedését látva a Xántus János Gimnázium testnevelő tanára barátságos mérkőzésre invitálta csapatunkat. Így a hét elején a lányok négy csapat részvételével barátságos mérkőzésen vettek részt és a második helyen végeztek. A tapasztalatszerzés és a játék élménye rendkívül fontos a további sikeres szerepléshez. Ezért is örültem nagyon, hogy a lányok elfogadták a meghívást!

A másik barátságos mérkőzésre a keddi röplabda edzésen került sor.

A Lónyay Utcai Református Gimnázium lelkes testnevelő tanárai kerestek meg azzal a kéréssel, hogy szívesen játszanának röplabda csapatainkkal felkészítő, barátságos mérkőzéseket. A kérésnek eleget téve, meghívtam iskolánkba röplabdacsapatukat.
Két tornateremben zajlottak mérkőzések. Ezen a napon nem a végeredmény számított. Először kicsit félszegen álltak fel a csapatok, hiszen a lányok nem ismerték egymást és egymás játéktudását sem. Hamar izgalmas labdamenetek kezdődtek és a pihenő időben talán még barátságok is születtek. A fiatalok pedig már a barátságos mérkőzések folytatását tervezgetik! 
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